MAT-21160 Algoritmimatematiikka 1.2.2008 / isto Litti

Ei laskinta eiki kirjallisuutta
Kirjoita selkeiisti nimesi ja numerosi

2

A;={2,4,6,8,..,120} , 4;={3,6,9,...,120} ja A5 ={5,10,15,...,120}
Miiritd lukumaéirit

a) |45 (4 U A4)|,b) | A —(4,— 4;)] ja €) |4, @ (4, 4,)

Onko a) st(R)=1ts(R) b) (RoS)'=8"loR! 7
Perustele.

(st(R) onrelaatio R tdydennettyni ensin transitiiviseksi ja sitten
symmetriseksi, R~ on kidnteisrelaatio, x Ryey R™!x)

R={(x,y)|x=y~1, missd x,ye{l.2,3.4}}

a) Esiti matriiseina relaatiot R ja R 2

b) Tdydenni (jos mahdollista) R osittaiseksi jirjestykseksi ja
piirrdi Hassen diagrammi.

Kylidn asukkaista osa puhuu aina totta ja muut valehtelevat aina.
a) Esitd edelld oleva lause predikaattilogiikan avulla.
b) Kohtaat asukkaat a.b ja c, jolloin
a sanoo : b valehtelee tai ¢ puhuu totta ”
b sanoo :  jos mind valehtelen, niin ainakin vksi meistd puhuu totta ™

¢ sanoo : T tismilleen yksi meistd valehtelee ™

Kumpaa tyyppida.b ja covat?



